

项城市公安局光武派出所救助一名走失老人受赞誉

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,光武派出所民警在辖区例行巡逻时,遇到一名走失老人,及时援手相助将老人安全送到女儿家中,受到了老人家人的赞誉。

据悉,6月4日22时许,光武派出所民警王保勇、胡万江按照所长徐彦伟的工作安排,全力以赴投入到打击多发性侵财犯罪专项行动中,既要开展好侦破各类侵财案件又要做好巡逻防范工作,以确保辖区群众生命财产安全。当时正在辖区例行巡逻,忽然发现一名老太太在绿园小区西祥盛路边转来转去,疑似迷路。民警出于职业责任感,眼看天色已晚,担心老人出

现意外,便急忙下车,查看老人究竟所为何事。

民警来到老人身边后,看到其精神恍惚,问其家在哪里又说不清自己的住处,民警只好把老太太接到光武派出所里先行安抚好。

王保勇、胡万江回到派出所值班室后,立即展开缜密查询工作。二人经过一番耐心细致的查询,终于得知眼前这名迷路的老太太叫高某芝,现年已经73岁,其有一个女儿名叫韩某某,在本市交通路东段味精厂第一生活区居住。功夫不负有心人,后民警又经多方打听查找,终于与老太太的女儿韩某某取得联系,连夜将老人安全送到了其女儿韩某某的家中,让家人得以团聚。

郸城警察张高源 他把青春和汗水留在宁平赵庄

□东方今报·猛犸新闻记者 李康
通讯员 孟令康 朱前恺

“张书记,多亏了你帮俺弟弟办理了残疾证,要不是你这么上心,俺们真不知道该怎么办才好!”近日,郸城县宁平镇赵庄村村民黄春付来到村室握着郸城县公安局派驻赵庄村第一书记张高源的手不住地感激。

原来黄春付的弟弟黄春强患有后天性失心疯,逢人就骂,村民们见到他,老远就躲开。因其不能自主前往残联鉴定精神残疾等级,办不了残疾证,享受不了相关补贴,张高源看在眼里,急在心里。“既然春强不能去,何不把专家请过来呢?”张高源最终拿定主意,他奔波往返数个部门,积极协调,最终将市医院的残疾鉴定专家请到村里,为其现场鉴定,顺利办理残疾证。

2018年3月,时任郸城县公安局食药环大队副中队长的张高源被单位选派到宁平镇赵庄行政村担任驻村第

一书记。赵庄村的贫困户虽少,但是每一户贫困户的条件都特别差,是确确实实的真“贫”。县公安局局长陈凤祥和政委赵红建也时常在开展扶贫工作时来到赵庄村,让张高源带着到处看看,同时鼓励鼓励这个1992年出生的年轻小伙子。产业兴、百业旺。张高源清楚地认识到只有发展产业才能真正铲除赵庄村的“穷根子”,在与村两委干部反复商议后,赵庄村引进源绿富公司入驻,在村西建成三百亩地的养殖场,作为村里的集体经济组织。根据村民种植结构单一的现实,张高源鼓励村民发展特色种养殖产业,丰富产业结构,提高土地产出效益。

“现如今,在俺村只要提到张书记,村民们都会竖起大拇指。我们村能有今天的发展,这一切都离不开张书记的付出。”赵庄村党支部书记谢利说。

项城市公安局东方派出所 破获一起盗窃案

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰 通讯员 牛天慧

近日,东方派出所苦苦追寻一月之余的盗窃电动车的犯罪嫌疑人王某某,终于在办案民警锲而不舍的追击下,被民警抓获归案,将受到法律的严惩。

据悉,4月28日上午,家住东方大道某小区的周女士停放在楼下新买的电动车被盗走,周女士心疼之余急忙拨打电话报警。数分钟后,东方派出所民警快速赶到现场并展开侦查工作。民警经过细心勘察和大量摸排,发现作案的是一个戴着墨镜的中年男子。所长李亮当即决定成立“4.28”专案,并跟办案民警立下军令状,不破此案,决不收兵。

“4.28”专案参战民警并不多,只有两个民警一个辅警,派出所毕竟就这么多人,还得有人要做值班出警、巡

逻防范等各项工作。指导员窦伟带领民警迅速投入战斗,展开了缜密的侦查工作,四处跑着调取沿途监控,围绕案情核查犯罪嫌疑人相关信息……功夫不负有心人,6月3日,犯罪嫌疑人终于浮出水面,确定该男子是周口市川汇区王某某,且此人有前科。兵贵神速,窦伟立即带领民警在刑侦部门的配合下连夜开展抓捕工作。6月4日深夜,民警便赶到王某某家门口连夜蹲守。在蹲守一天一夜之后,终于在6月5日凌晨将王某某成功抓获归案。王某某眼看着铮亮的手铐说,没有想到在项城偷个电动车,你们居然跑到周口抓住我,我真服了。

经查,犯罪嫌疑人王某某又交代了在其他小区盗窃电动车的犯罪事实,其对所犯罪事实均供认不讳。目前,王某某已经被依法刑事拘留,该案正在进一步侦办中。

■图片新闻

商水:真心实意助脱贫 村民纷纷点赞



□东方今报·猛犸新闻记者 李康

通讯员 郭利军/文图

近日,商水县舒庄乡王一侯村村民“遴选”的好媳妇、好婆婆、脱贫光荣户、致富能手披红戴花受到表彰。在脱贫攻坚中,该村帮扶单位(县扶贫办)和帮扶责任人(县公安局)民警沉到村入到户,聚脱贫、护脱贫、助脱贫,以实际行动让群众满意。

商水: 四小时破获盗窃案 群众送锦旗致谢



□东方今报·猛犸新闻记者 李康

通讯员 郭利军/文图

6月3日,商水县公安局新城派出所适时调整警务模式,经过视频追踪、细心排查,四个小时的时间破获一起盗窃车内财物案,将嫌疑人刘某、王某抓获归案,被盗窃的4800余元全部追回。

项城公安助力维权 讨薪工人送来锦旗

□东方今报·猛犸新闻记者 田林
见习记者 白俊峰
通讯员 牛天慧

“感谢公安民警为我们撑腰,让我们拿回了自己的血汗钱!”6月5日上午,艳阳高照,气温高达36度,两名原浙江某童装服饰公司的职工代表顶着炎炎烈日,给项城市公安局治安大队案件中队办案民警送来了一面鲜艳的锦旗。

据悉,2019年2月份,项城市公安局接到一起拒不支付工人劳动报酬案件,称原浙江某童装服饰公司拖欠22名工人8万余元工资,法人代表费某某拒绝支付并潜逃回浙江。工人们催要工资无门,多次到市人社局和有关单位聚集、维权,对社会稳定产生了一定影响。

接到报案后,治安大队案件中队队长李浩认为此案涉及人数众多,如果不能尽快妥善处理,极可能

引发群体性事件。于是,一面向欠薪工人了解情况、安抚他们情绪,一面积极开展调查取证工作。由于案件的关键人物费某某玩起了“失踪”,多次拨打他的三个手机号都无法联系到人。眼见不妙,事不宜迟,李浩向领导汇报后随即带领民警直接驱车近千公里,辗转浙江湖州多地查找费某某的行踪。但是费某某在湖州的公司已经注销,家中也无人居住,案件一时陷入僵局。

面对困难,办案民警并没有放弃,利用掌握的情报线索,仔细研判费某某的行动轨迹,并多次联系湖州当地警方请求协助查找费某某。终于功夫不负有心人,5月26日,湖州警方将费某某抓获。克服疫情困难,李浩连夜出发前往湖州押解费某某回项城,途中对其从情理法理各方面劝导教育,费某某最终愿意支付拖欠的工资,目前此案正在进一步侦办中。